11Iro

Hms: 3axap
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 17.03.2010 00:05:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.03.2010 00:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137418/answer/137419




YBaxaemnuii 3axap! HyKHO 00paTHUTHCS K IePMaTOBEHEPOJIOTY [JIsi OCMOTPA, BHIICHEHUS TPUYUHBL
OSIBJIEHUS 3B (CuduImc, KoxKHbIe 3a00/IeBaHUS U T.[.), TOTOM TOJIBKO JIEYUTHCS. YIayu.



